포항블루밸리 국가산업단지 산업단지계획 변경(안)에 대한 주민 등의 의견청취 공고

「산업단지 인·허가 절차 간소화를 위한 특례법」제9조에 따라 포항 블루밸리 국가산업단지 산업단지계획 변경(안)에 대하여 주민 등의 의견을 청취하고자 다음과 같이 공고합니다.

2023. 11. 10.

국토교통부장관

1. 사업개요

구 분	기 정	변 경		
명 칭	포항블루밸리 국가산업단지	변동없음		
위치	포항시 남구 동해면, 장기면, 구룡포읍 일원	변동없음		
개발기간	2009년 ~ 2025년 12월	변동없음		
면 적	6,078,938.1 m²	변동없음		
사업 시행자	한국토지주택공사	변동없음		

2. 주요 변경사항

- O 이차전지, 데이터센터 기업 유치 등을 위한 산업단지계획 변경
 - 유치업종 추가 및 배치계획 변경

- 용수·전력시설 확충, 이차전지 염처리수 해양방류를 위한 기반시설계획 등 변경 사항
- O 오·폐수 등 중계펌프장, 전기공급설비 위치·면적 등 조정, 종교용지(존치) 반영, 지식산업센터를 허용용도로 추가 등 산업단지계획 변경

3. 주민공람 및 의견제출

- O 공람기간 : 2023년 11월 10일 부터 2023년 12월 8일 까지(29일간)
- 공람장소 : 포항시청 도시계획과(경상북도 포항시 남구 시청로 1) 포항시 남구청 민원토지정보과(경상북도 포항시 남구 희망대로 790) LH 포항사업단(경상북도 포항시 남구 동해면 공당리 598-4)
- O 제출내용 : 산업단지계획 변경(안), 환경보전방안, 교통영향평가 변경 심의 보고서 등에 대한 의견
- O 제출방법 : 공람기간 내에 공람장소에 비치된 의견 제출서를 작성하여 공람장소에 직접 제출 또는 우편 / FAX(한국토지주택공사) 제출
 - ※ 우편 / FAX 제출처 : 경상남도 진주시 충의로 19(충무공동) 한국토지 주택공사 지역균형발전본부 산업단지처 / FAX) 0503-6994-2474
- O 관계도서 : 공람장소에 비치

4. 기타사항

- 본 공고문은 국토교통부 인터넷 홈페이지, 경상북도 포항시를 주된 보급 지역으로 하는 일간신문과 포항시청 인터넷 홈페이지에 게시하였으며, 공람 일정에 대하여는 별도 통보하지 않고 본 공고로 갈음합니다.
- 기타 자세한 사항은 포항시청 도시계획과(☎054-270-3813), 한국토지 주택공사 지역균형발전본부 산업단지처(☎055-922-4825)로 문의하시기 바랍니다.

< 서식 >

의 견 제 출 서

사	. 업		명	포항블루밸리 국가산업단지			
사	h 업 위		치	포항시 남구 동해면, 장기면, 구룡포읍 일원			
사	업	시	행	자	한국토지주택공사		
의	견	제	출	자	성명	연락처	
의견내용							

「산업단지 인·허가 절차 간소화를 위한 특례법」제9조에 따른 산업단지계획 변경(안)에 대한 의견을 제출합니다.

2023년 월 일

제출자 (서명 또는 인)

국토교통부장관 귀하